

# 输球更来钱

揭秘青岛海利丰赌球内幕，打假球奖金超过赢球奖金



海利丰相关人员拿着贿款网络赌球？有可能 资料图片

海利丰根本不差钱

国内有很多俱乐部欠薪，根本原因就是俱乐部的投资人经营状况不是很好，无法给俱乐部投资人更多的资金。青岛海利丰却是一个例外，该队的老板杜允琪并不缺钱，相反却是经营状况很好。

海利丰身处中甲，球员们的工资并不高，平均一个月也就3000~5000元。即使这样，球员们还拿不到全额的奖金，“只能拿到60%，扣税20%、风险抵押20%。”

根据青岛方面透露的消息，海利丰在青岛大学以每亩40万元的优惠价拿到300亩地，正常来说，这个位置的土地，每亩差不多需要320万元！有人初步估算了一下，仅通过经营足球公司拿到的优惠，能够给公司创造的

利润便高达8亿元！

就在青岛海利丰和成都谢菲联打假球的2007年，海利丰的相关人员口头向球员们传达了这样一个消息，“今年俱乐部将不再向主力球员支付现金形式的工资、奖金，转而以成本价购买公司新建商品房的方式体现。也就是说，这部分球员的工资、奖金用来购买公司正在开发的商品房了。”公司盖完房子直接卖给球员抵工资，海利丰的生意做到了极致！

输了球也能拿奖金

自从进入足坛以来，海利丰打的假球肯定不止对阵成都谢菲联这一场。知情人士透露，海利丰几乎每年都会打假球，这在一定程度上也成了海利丰获利

的重要手段。

在中甲联赛中,青岛海利丰的奖金水平算是最低的,球员曾经透露,他们取胜一场的奖金只有10万元,而打平奖金则仅有区区5万元。很多中甲球队,打平的奖金甚至都要高于海利丰的赢球奖金。在这样的奖金水平下,如果海利丰取胜一场,那么一名主力球员能够拿到的奖金也就四五千元。

“打一场假球拿到的奖金要比赢球的多！”有人这样透露。青岛海利丰每年都会有那么几场比赛不正常，俱乐部和球员都会从中获利。“不过每场给的钱不一样，有时多，有时少，但肯定比平时的赢球奖金多。输球还能拿钱，这也是俱乐部为总是拖欠球员工资和奖金的一种补偿吧！”

## 拿到贿款也去赌球

在央视第一次披露赌球内幕时，我们得知王珀、王鑫两人在拿到广药给的20万贿款后在“云鼎国际”的网站上下注，最终获利了10多万元。在央视第二次播出的成都谢菲联和青岛海利丰的假球时，并没有透露青岛海利丰的涉案人员也参与了网络赌博。不过，有人透露其实青岛海利丰在当时也存在赌球的问题，“这都是公开的秘密了，所以并不奇怪。”

那么为什么在央视的节目当中没有公布这样的细节？因为该案的另外一名嫌疑人、海利丰的老板杜允琪还没有归案，“很多真相会在他归案之后大白于天下！”相关人士这样肯定地告诉记者。**特约记者** 宁远

# 成足放水深圳保级？

警方已介入调查

快报讯 自从许宏涛被警方带走后，成都谢菲联也成了外界关注的焦点。前两天，媒体爆出本赛季的川渝之战存在问题。昨天，成都谢菲联主场0:3输给深圳的比赛也被怀疑为“假球”，有消息称当时是成足故意输球，帮助深圳保级。目前，警方已介入调查。

本赛季中超联赛倒数第二轮，保级无忧的成都谢菲联迎战濒临降级的深圳，结果他们上半场就被对方打进三球，下半场也没能取得进球，在主场0:3输掉了比赛。赛后，一些球迷和媒体就对这场比赛提出了质疑。

更有意思的是，在这场比赛结束后两天，深足的惠家康、雷永驰两名小将赶到成都、跟随谢菲联训练，准备下赛季身披其战袍代表谢菲联征战中超。毕业于深圳大学的许宏涛经常自称是半个深圳人，球队在这个时候意外输球，不免令外界产生怀疑和猜测。

“当时全场球迷高喊假球，高呼许宏涛下课。”四川省球迷协会主席潘前荣说，球迷一眼就能看出后卫故意漏球，这场球肯定有问题，而且是出在球员身上。赛后，谢菲联队将签名足球抛上看台，但被球迷拒绝，并扔回了球场，一些过激球迷甚至堵在体育场大门口向球队讨说法。(赵宇)